

Munkások a prohibíció ellenfelei

Gompers konferenciája a sör-gyári munkások szakszervezetének vezetőivel.

UJABB TERVEK.

A prohibíciós törvény módosításának érdekében.

CINCINNATI, január 16. — Mindinkább szaporodik azoknak a száma az Egyesült Államokban, akik a prohibíciós törvény módosítását kívánják. Legutóbb Samuel Gompers, az American Federation of Labor elnöke konferenciát tartott az amerikai sörgyári munkások szakszervezetének vezetőivel. A konferencián megvitatták azt a kérdést, hogy a könnyű bór és sör érdekében miként lehetne mozgósítani az American Federation of Laborban szervezett munkásságot. A fent említett szakszervezetek központja Cincinnati-ban van.

Arra törekszik, hogy Amerika újra a józanul gondolók és a szabad emberek házája legyen — jelentette ki Samuel Gompers a konferencia után, a mely örökösen kerestül tartott. Kanada és az Egyesült Államok sörgyári munkásai vannak képviselve ebben a szakszervezetben.

A konferencia után hivatalosan közölték, hogy az American Federation of Labor szerte az országban mozgalmat fog kezdeményezni a könnyű bór és sör érdekében. Minden egyes kongresszusi képviselőtől nyílt állásfoglalást fognak követelni ebben a kérdésben.

A könnyű bór és sör előbb-utóbb visszatér — mondotta Gompers — csak idő kérdése, hogy ez mikor történik.

Gompers Washingtonból érkezett Cincinnati-ba. A tizenkötödik alkotmány-módosítás és a Volstead-féle törvény között van a különbség, mondta Gompers. Amit eredetileg becsúsztak a törvénybe, azt elrontott Mr. Volstead.

A fanatikus szárazok úgy látszik nem ismerik az emberi természetet — mondotta Gompers. Mert ha ismernek, egész más álláspontot helyezkednek ebben a kérdésben. Itt nem arról van szó, mint a részegség, hanem arról, hogy az emberiségnek az országban, pusztán arról, hogy adják meg a munkásoknak azt a szociális lehetőséget, amely megilleti a könnyű bór vagy sör megismerése nem teszi tökére. Országban be van bizonyítva, hogy a könnyű bór vagy sör semmire sem árthat az embereknek, mérésükkel. Évezte, sőt használ az emberi szervezetnek. Egyszerűen arra bírja az embereket, hogy mondjanak le a nehéz italokról, miután nehéz székkel hozzájuthatnak a könnyű italhoz.

Gompers arra a kérdésre, hogy kívánja-e a saloon elrejtését, a következőképpen válaszolt:

Dehogy kívánom. Emberséges ember, aki halad a korrál, nem kívánhatja a saloon-t. Remélem, hogy soha többé nem tér vissza, mint ahogy azt is remélem, hogy a whisky is eltűnik az amerikai italok sorából. Aki könnyű bór, vagy sör szeret, az meg nem alkoholist és nem híve a saloonnak.

Gompers az elmúlt éjjel tért vissza Washingtonba.

BERGDOLL, A SZÖKEVÉNY MEGNÖSÜLT SVÁJCBAN. BERLIN, jan. 16. — Grover Cleveland Bergdoll, a philadelphiai milliomos, akit elítélték, mint slackert, s aki később a börtönből megszökött, tíz nappal ezelőtt a svájci St. Gallenben feleségül vette egy Fredal Schmidt nevű 16 éves egyiptomi származású leányt. Itt akarja bevárni azt, hogy az amerikai kormány amnesztiát biztosít neki anélkül, hogy a leavenworthi szociális fogházba vissza kellene térnie.

SCHWABACH BANKHÁZ
100-1000 forintok közötti összegűk...
BANKBETÉTEK...
HAJOJEGYEK...
Külsőre: órák és...
Nyitva 9-10 este 8-11...
Vasárnap 6-8-10-11

"JÓ HINNI" MAGYARORSZÁGON

REMÉNYI JÓZSEF KÉT KÖTETES REGÉNYE MEGJELENT BUDAPESTEN.

Azt hiszem, most először történik, hogy Magyarországon olyan könyv jelenik meg, amelyet Amerikában magyarul írtak. Már ez magában véve jelentőséget adna Reményi József könyvének, a "Jó hinni" című regénynek. De van ennél sokkal nagyobb jelentősége is az az, hogy jelen iradalmunkban kimagasló, megkülönböztetett helyet foglalhat el Reményi írása.

Van ebben a regényben valami, ami megkülönbözteti minden más magyar írásműtől. Stílus, világlátás, kompozíció, kifejezési ereje valami egészen másról beszél, mint amivel a mai magyar irodalomban találkozhatunk. Valahogyan azt lehetne mondani, hogy Reményi írói erejűsége, amint az regényében kifejezésre jut, érettebb, szélesebb látásmódú, mint a mai magyar irodalomban. Az regényben a legújabb és legújabb, mint legújabb íróművészetünk.

Azt gondolom, nem tévedek, ha ezt a pluszt abban a körülményben keressük, hogy Reményi Amerikában fejlődött ki egész íróvá s egész emberre.

Ady Endre megrázó, lélekmarkoló erővel mutatott rá a "magyar átok"ra, mely lenyűgözi, porbanomja legjellegesebbjének, legnagyobb akarásának kifejezőjét. Szűk horizontjaink, a történelmünkkel megmagyarázható elmaradottságunk, elszigetelt kisnyiségünk az az átok, amely — Ady szavaival — mint "szörnyű, buta balság" áll rá azokra, kik nálunk nagyot és szépet akarnak. Fajunk telve van őseredeti értékekkel, melyek azonban inkább szétesésnek, elcsúszásnak, elcsúszásnak, semmint fejlődésnek, felvirágzásnak válnának. Uralkodó intellektualitásunk szűk körök között mozog és hajlandó a "magyartalanság" ékszkommunikáló vádiát harsogni minden oly törekvése, mely olyt akar, ami tegnap még nem volt. Ezért "szászok Messiasok a magyar Messiasok", és ezért török le nálunk csaknem minden nagyvonalú kezdes. Aki nem török meg egészen, mikor látja, hogy "hiába dőntet kaput, falat", az rendszeren megalkuszik. Sőt sok irónknál éppen a legjobbaknál — találják, hogy voltaképpen nem is látják rajtuk a megalkuvást, mert önmagukban, szinte öntudatlanul alkudtak meg azaz, hogy a magyar sors csapásai alatt észrevétlenül szerelték le hatalmas erőlkörré tudták tenni. Ezért nem tudott a magyar irodalom olyt addig, amíg az egész világ literárius érdeklődése felkarolható volt. Irónk más, idegen, nagy kultúrákhoz menekültek és menekültek: és meg legmagyarabb iró-művészeink alakjai megültek a föderengés az önkéntelenül átélt mintaképeknek — idegen szellemek alkotásainak — halvány kísértetnek.

Reményi József nem ilyen. Könyvének olvasásakor nem sűnik keresztül alakjainak kontúrjain Balzac, Flaubert, Dosztojevski remiszenciáit. Egy eredeti, önálló művészet, új szó a magyar irodalomban, érte sűrű, egészen a maga lábán jár művészet. És ezt, azt hiszem, Amerikának köszönhetjük. Reményi író-igérem magyar írásának minden motívuma, minden színe, minden megismerése itt sarjadt az óháza földjéből: az író itt fogadta magába azokat az előreláthatatlan hatásokat és impulzusokat, amelyekből, mint nemesanyagu márványkövekből, felépíthette művét. De a biztonság, a művészi elzáródás, a valóra váltás mesteri könnyedsége, a bennélő színek öntudatos keverése és ragyogóra fokozása, a világlatás egyékes volta és — last but not least — nagy, nagy ember-szeretete: ezek a végtelen fontos velejárók nem felejtendők meg. A legjobbak között van Reményi műveinek itthon maradt volta. Legjobb képességeit és hajlamait a meddő háré, a kényszerű megalkuvás megnyirbálta volna — világlatása és emberismerete nem juthatott volna el azokhoz, a végtelenbenülő horizontokhoz, amelyek megkülönböztetik írását minden mástól iradalmunkban.

Amerika talán sok szenvedést rejt magában az álmaiktól megvalósítani akaró művész számára, talán súlyosan nehezíti az elmélyedő lélek finom modulálására — de ezzel szemben egészen bizonyos, hogy nagyarányú, bensőszerű lehetőségei és sokszínűségei lehetővé teszik, hogy a ki-nőhetetlen keretnek minden törekvése, Amerikában a céljai felé igyekvő művész, ha fejét az átlagok fölé formula fölé emeli, feljebb lép az a veszély, érheti, hogy senkinek néz föl rá: de nem ütheti fejét alacsony, füstös mesterszeregnek, melyek vizsgálógyönyörűsége kényeztetik. Nagyvonalú, emberes és emeltjező életformák sőt fejlődhetet Reményi Amerikában, s ezért tudta valóságára váltani mindazt a biztatást és sejtelményeket, amik még ideháza érzett meg a dolgokkal való művészi találkozásaiban.

A magyar irodalomnak jelentős eseménye az amerikai magyar író könyve. Hosszu évekkel ezelőtt mint érték-igért ment el tőlünk, hogy most kiteljesedve, egész fényre eszoltan térjen vissza hozzánk könyvében. Amerika magyarságának ajándéka ez a mi számunkra.

Vége egy magyar írás, amelyet olvasva nem az az érzés támad az íróban, hogy "mi lehetett volna ebből, ha..." hanem az, hogy itt akadályozatlanul, leigazatlanul valósult meg egy magyar művészek egész embervilágokat felvilágító akarása.

Baktay Ervin.

York herceg már boldog vőlegény

Eljegyezte Anglia egyik leg-gazdagabb nőjét, Lady Elizabeth Bowes-Lyont.

AZ ANGOL NÉP.

Órül, hogy a herceg angol nőt vesz feleségül.

LONDON, január 16. — A Yorki herceg, aki öccse a walesi hercegnek, Anglia trónörökösének, eljegyezte Lady Elizabeth Bowes-Lyont.

Apja, György király, úgy látszik, megörült ennek a híreknek, mert a következő szavakkal fordult fiához és leendő menyéhez: "Isten áldjon meg benneteket gyermekeim." Leg-alább is az udvari híresztelés ezt a kijelentést tulajdonítja György királynak.

Hivatalos nyilatkozat jelent meg, amely azt mondja, hogy ő felsége a legnagyobb örömmel járul hozzá ehhez az eljegyzéshez.

Ennek a híreknek a pikantériája tulajdonképpen nem abban rejlik, hogy a Yorki herceg eljegyezte Lady Elizabethet, hanem annak a híreknek a megafoláshában, hogy a walesi herceg szeretett bele ebbe a gyönyörű angol nőbe. Persze, a fáma arról is tud, hogy a walesi herceg halálán szerelmes volt Lady Elizabethbe, akinek azonban az öccse jobban tetszett s inkább az ő vállára hajtott volna a fejét, mint a walesi herceg vállára.

Ha ez a hír igaz, mindenesetre meglepő — mondják az egyszerű angolok — mert hiszen a walesi herceg, amellyel, hogy trónörökös, sokkal csinosabb és delibb fiatalember az öccsénél. De hát a szerelem utjai kiszámíthatatlanok. Még Angliában is, még a hercegek esetében is.

A Yorki herceg huszonöt éves, bátyja pedig huszonnyolc, s az is sok szűzesség tárgya, hogy miért nősül a herceg korábban a bátyjával.

Sok helyt azt beszélik Angliában, elsősorban az udvarhoz közel álló körökben, hogy a walesi herceg egyáltalán nem vágyózik a házasságra. Valahogyan jobban tetszik neki a legényélet. Szereti a vidámságot, szereti az ifjúságot, szereti a ragyogó, pompás életet, s attól tart, hogy a házasság elvonná őt ezektől az örömeiktől.

Visszont meg csak 28 esztendő, tehát nem kell attól tartani, hogy agyaggyeny marad. A 28 esztendőnek csak annyira meg az élni és élvezni akaró fiatalág kora.

A vidék népe nagyon örül annak, hogy a Yorki herceg egy angol leányt vesz feleségül, nem pedig egy idegen uralkodó család sarját. Ebben a körülményben a Yorki herceg angol hazafiságának megnyilvánulását is látják.

Lady Elizabeth, a menyasszony 22 esztendő, s egyik leg-szebb, leghajósabb tagja az angol előkelő társaságnak. Bizalmas jóbarátja Mary, hercegnőnek, akit Viscount Lascellak vett feleségül. Az utóbbi tulajdonosa egy irógegyháznak.

A menyasszony rendkívül gazdag.

Bandita a csapdában

Chicagóban letartóztatták egy hírhedt bankrablót.

CHICAGO, Ill., jan. 16. — Ót rendőrségi detektív tegnap egy belvárosi hotelben egy szobát "raidolt", s letartóztatták Albert T. Hollywoodot, aki el- len az a vád, hogy vézére volt annak a denveri bankrablásnak december 18-án, amely a rablók részére kétszáz ezer dollár eredményezett.

Hughes rendőrfőnök szerint Hollywood megfelel annak a személyleírásnak, amelyet a rendőrség kapott a bankrablóról, aki a bankrablásban részt vett. A vád is ellene, hogy része volt abban a rablásban, amely a springfieldi Citizens Bankot huszezer dollárral rovidította meg.

A letartóztatott ember tagadja, hogy bármi része lett volna is a két rablásban s azt mondotta, hogy Dan Culhané a neve s st. louis-i gambler. A rendőrség a letartóztatást egy Kansas Cityből kapott telefonbeszélgetés alapján tette meg. A rendőrség meggyőződése szerint ez a magát Culhanak nevező gyanús ember számos rablás értelmi és tényleges végrehajtója lehet s ha majd sikerül vallomásra bírni, vallomása alapján alkalmasint egy csomó más bankrablót is sikerül majd letartóztatni.

PÁNAMERIKAI KONFERENCIA

Március havában nyílik meg Santiagóban. — Az Egyesült Államok is képviselteti magát.

WASHINGTON, D. C., január 16. — Mostanában Washingtonban ismételtén hallani olyan értelmű kijelentéseket, hogy az Egyesült Államok és Dél-Amerika között meg kellene erősíteni a kereskedelmi kapcsolatokat. A tegnapi nap folyamán derült ki, hogy Hughes külügyminiszter a tavasszal készülő dél-amerikai utra s tervét élénk helyesléssel fogadta Harding elnök.

A közel jövőben megtartandó pánamerikai konferencia jelentőségét ugyancsak kiemeli az a körülmény, hogy amerikai üzleti körökben és washingtoni hivatalos körökben mindinkább érdeklődni kezdenek Dél-Amerika iránt.

Az ötödik pánamerikai kongresszust Santiagóban, Chileben fogják megtartani, még pedig március havában. Az Inter American High Commission, amelynek Herbert Hoover kereskedelmi miniszter az elnöke, helyben herbe a tervbe vett konferencia programját.

A program két nagyon érdekes és lényeges pontja az, hogy meg kellene könnyíteni azokat a légi és tengeri eszközöket, amelyekkel összeköttetést lehet teremteni Dél és Észak Amerika között, a másik pedig egy arbitrációs bíróságnak megteremtése, amelynek az lenne a feladata, hogy döntő ítéleteket szerezjen az azokban a kereskedelmi vitákban, amelyek valamelyik délamerikai állami és az Egyesült Államok között felmerülhetnek.

A kereskedelmi Nédegyekre vonatkozó szerződésnek, amelyet 1910-ben fogadtak el a buenos airesi konferencián, módosítását fogják követelni. Vannak országok, amelyek ezt a szerződést eddig még nem fogadták el, s a terv az, hogy ezt a szerződést, bizonyos módosításokkal, ezekkel az országokkal is elfogadtassák.

Az ajánlott módosításokat egy bizottság dolgozta ki, a melynek tagjai sorában a következők vannak: John H. Fahy, az Egyesült Államok Kereskedelmi Kamarájának volt elnöke, Myron W. Robinson, az American Manufacturers Export Association elnöke, Dr. L. S. Rowe, a Pan American Union igazgatója. A védegyre vonatkozó apropozíciókban figyelembe vették az Amerikai Védegy Iroda vezető tisztviselőinek álláspontját is.

Washingtonban általában sokat várnak a pánamerikai konferenciától. Erősen bíznak abban, hogy meg fogja erősíteni a kapcsolatokat Dél és Észak Amerika között s nagyban hozzájárul majd ahhoz, hogy Észak Amerika részére biztosítsa a délamerikai kereskedelmi piacot. Erre annál inkább szűkség van, mert Nagy Británia és Franciaország mindinkább törekszik a délamerikai piac megszerzésére, aminek hátrányait feltétlenül az Egyesült Államok látna.

EURÓPA UTBAN A BARBÁRSÁG FELÉ

Nansen beszéde a Nobel-békedíj átvételénél. — A kiváló tudós az európai civilizáció megmentését csak a népszöveget várja.

Nansen, amikor utnyújtották neki Kristiánusban a Nobel-békedíjat, beszédet mondott és többek között így szól: — Mit látunk, ha körülnézünk Európában? Gyűlölet, önzet, irigység, káoszt, bizalmatlanságot, ostromot és nem-zeteket között. Utban vagyunk visszafelé a barbársághoz. Mindenki, aki átutazott Trácián és látta az országutakat, minden vagyonával együtt uton a lakosság, — ökrök szekereit, megrakva ingóságokkal, barbakat, disznákat, amelyeket maguk előtt hajtottak, — mindenki, aki ezt látta, azt érezte, hogy a népvándorlás korában élünk. Visszatérünk azokhoz az időkhez, amelyekben semmiféle borszalom nem látszik lehetetlennek, amelyekben például nem borzadunk e arra a gondolatra, hogy egy egész népet, miként az órmányokat, kiirtanak. Minden borzalom nélkül tudunk arra gondolni, hogy a volgamenti lakosság kihál. Valóban, utban vagyunk vissza a barbársághoz. Hol találunk segítséget? Szükségünk van hitre, szükségünk van bizalomra az osztályok és a nemzetek között és szükségünk van arra, hogy higgyünk és bízzunk a jövőben. Az emberiségnek ma szüksége van áldozatkészségre, tevékeny emberesetre, a mely nemcsak arra képes, hogy ad, de arra is, hogy lemond. Es ha szét

nézünk, hogy eszközöket találjunk a cél elérésére érdekében, be kell vallanunk, hogy sehol sem találjuk reményt a helyzet megmentésére az egy népszöveget kivül. Csak a népszöveget ad alapot a reményhez. Ha a népszöveget nem volna méltó a rávárakozó nagy feladatokra, akkor valóban azt hinném, hogy eltűnt az utolsó remény is. En azonban azt hiszem, hogy a népszöveget nem fog csódot mondani. Hiszem, hogy mindnyájunk egyesült ereje meg fogja erősíteni, hogy a nemzetközi szolidaritásnak igazi szellemét megerősítjük a népszövegetben, amelyet egyre nagyobb mértékben tehetünk majd szalmássá meg látszik lehetetlennek, amelyekben például nem borzadunk e arra a gondolatra, hogy egy egész népet, miként az órmányokat, kiirtanak. Minden borzalom nélkül tudunk arra gondolni, hogy a volgamenti lakosság kihál. Valóban, utban vagyunk vissza a barbársághoz. Hol találunk segítséget? Szükségünk van hitre, szükségünk van bizalomra az osztályok és a nemzetek között és szükségünk van arra, hogy higgyünk és bízzunk a jövőben. Az emberiségnek ma szüksége van áldozatkészségre, tevékeny emberesetre, a mely nemcsak arra képes, hogy ad, de arra is, hogy lemond. Es ha szét

Meghalt Ribot, exminiszterelnök

A volt francia miniszterelnök váratlanul hunyt el, két órai betegség után.

PARIS, január 16. Alexander Ribot, aki többször is volt Franciaország miniszterelnöke, szombaton este váratlanul elhunyt.

Ribot betegség két óra hosszat volt beteg és betegségével az orvosai nagy nyilatkoztak, hogy az egyáltalán nem veszedelmes. Az elhunyt államférfi özvegye Minnie Burch — leánynevével — aki annak idején Chicago társasági életében nagy szerepet játszott.

Ribot nemrégiben lent volt Arrasban, ahol egy szenatori pótválasztáson vett részt. Eről beteg és fáradtan tért haza, azonban nem hajlott fiának, Dr. Alexander Bibotnak, egy neves orvosnak a tanácsára, hogy hagyja abba a munkát egy időre.

Ribotot különben, negyven esztendőn keresztül gyomorbetegséggel kínozták. Ezeket azonban a professzorok sose tartották túlságosan veszedelmesnek.

A tizenkettedik óra
gyorsan elérkezik azokhoz, akiknek a gyors, az emésztése sincsen rendezve. Az étvágytalanság, a székrekedés, a rossz emésztés, mind olyan tünetek, a melyek az ezből származó fejfájással együtt híven jelzik azt, hogy a gyomorban, a belekben tisztátalan, mérges anyagok vannak, hogy tehát elérkezett a szervezet kitisztításának tiszteletképe.
Dr. Bolvár gyógyszerésztudor és ve-gyész által feltalált egyedüli valódi gyomor és vértisztító cukorka. Er-tékeltlen utánafojtást ne fogadjon el, mert könnyen becsapják, hanem ir-ron egyenesen a feltaláló és egyedüli készítőnek. Nagy dobozzal egy dol-lárért, hat nagy dobozzal pedig öt dollárért postán és bérmentve küldi az egyedüli készítő.



Vörös Kereszt Patika
8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio
A rendeléssel együtt szép, művészi falnaptárt ajándékba küldünk.

KOKSZ
Kemény szén, puha szén, fa
GOFF-KIRBY
Tel. Cherry 2760

Dr. WIDDER
gyomor és belső bajok szakorvosa
8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.
H. S. S.

ALLIANCE LUMBER CO.
2533 East 89 St. Cleveland, O.
Telefon Cedar 779 Princ. 93-W

Fries & Schuele COMPANY
LEGUJABB DIVAT NŐI DIVATCIKKEK ÉS NŐI KALAPOK BÖL.
WEST 25th STREET, szomszéd az új Martonházat, CLEVELAND, O.

ATLAS BANK
4 százalékos a pénz az első naptól kezdve, mikor azt minálunk mint kamatozó betétet elhelyezte. A kamatot havonként számíttjuk és nem kell hat hónapig várnia, míg a pénz kamatot hoz. Bármikor kivetheti a pénzt, a kamattal együtt.

4%

ATLAS BANK
39 COOPER SQUARE, NEW YORK
Telephone: Orchard 7007

3rd Ave és 6 St. sarkon CITY, N. Y.
Nyitva reggel 8.30 este 8-ig.

Próbálja meg a Péktől a Mazsola Piet
—megtakarít otthon sütni

ZLETES mazsola piet kaphat a sarkon a grocerysnél vagy a pékműhelyben. Egy furdulóra sült-péhely készített töltsé gyengéd, kiváló mazsola-val, melynek gazdag nedve oly élvezetes.

Ha egyszer megízeli a piét, melyet pékmesterek naponta az Ön városában sütenek, sohasem fog többé bajlódni otthon mazsola-piét sütésével.

Vásároljon egy piét most, hadd ízleljék meg a férté nepele. Gyengéd, ízletes, magtalanított Sun-Maid mazsolaival készült. A mazsolaik 1650 caloria erőt adó egészséges, könnyen emészthető táplálékot nyújtanak. Ugyanígyen vastartalom is — jó táplálék a vérenek.

Használjon ezért gyakran mazsola-t, mely kétszeresen jó és jó Önnek, pudding-ban, süteményben, tésztákban, stb.

Talán más fajtát ajánlanak Önnek, melyet nem ismer úgy, mint a Sun-Maidet, de csak az a jó Önnek, melynek jóságát már ismeri. Követelje tehát a Sun-Maid fajtát. Nem kerül többé, mint a közönséges mazsola.

Sun-Maid Mazsola
a Legfinomabb Pie Mazsola

A kereskedője nem számíthat többet Önnek a Sun-Maid mazsolaikról az alábbi áraknál:

Magtalanított (15 oz. két csomag).....	20c
Magtalanított (15 oz. három csomag).....	18c
Magtalanított vagy magtalanított (12 oz.).....	18c
Magtalanított bádogdobozban (12 oz.).....	20c
Magtalanított bádogdobozban (8 oz.).....	18c

Sun-Maid Raisin Growers
Tagjainak száma 14,000. Fresno, California.



UEGYZŐI ÜGYEK
Pénzes elintézés

BANK
Pénzes elintézés

RT AZ ELTÜNT
Pénzes elintézés

ILLE, O. Jan. 16.
Pénzes elintézés

s ellen az családnak

könnyen műl, hanem



ermek, ezt használja

ha feje fájt. Oran-

nyer mindenki, a

ET-elhelyezési a

ENŐ

William F. Upson,

Peter Augustus

William H. Percival

ill hűlés ellen.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

TISZTJUTÓ GYÜLESEK A MAGYAR EGYLETEKNEL.

A New Brunswicki I. Magyar Szt. Imre Herceg Férfi és Női Bn. és Temetk. Egylet 3-kiókjánál.

Az osztály dec. 23-án tartotta tisztújító gyűlését, melynek eredménye: Elnök: Sebestény József, alelnök Nagy János, ellenőr Hadnagy Ádám, lev. titkár Hauzer Fülöp, jegyző Szabó Károly, pénztárnok Horváth István, pénzügyi ellenőr Nagy János, 5 tagu számú biz. Török Imre, Bende Márton, Csönög Dániel, Csomasz Gyula és Szalavári János, zászlóvivő amerikai-nál Balázs István, magyarnál Gergely Balázs István, bentl Antal István és Miszák István, ajtóőr Dosnyay György szertárnok Antal István, orvos Dr. Podlewsky.

A Magyar Bs. Egyletnél.

YOUNGSTOWN, O. — Elnök Kiss András, alelnök Kuni János, titkár Menyhert János, pénztárnok Geresny Sándor, p. ellenőr Oláh György, 3-as számú biz. Mezei András, Sebők Gábor, Balogh János, biz. ferfiak a hegynél: Molnár István, Briar Hillen Szadai Benjámin, South Side-on Szakács Lajos, zászlóvivő: Ricz János és Dankó István.

A Szent István olvasóköri.

TRENTON, N. Y. — A Kath. Olvasókör az iskola alsó nagytérben tartotta meg tisztújító gyűlését.

Az új tisztviselők: Polgár Gyula elnök, Andrius József alelnök, Goldrich Gusztáv jegyző, Freund Marton pénztárnok, Kutty Miklós és Szilágyi Sándor ellenőrök, Téring Marton háznagy.

HALALOZÁS.

YOUNGSTOWN, O. — Hugler József, szül. Molnár Mária, Kisvárdai, Szabolcsmegyei származású közbiztonsági elnök magyar asszony négy éves súlyos betegsége után január 7-én elhunyt. Huglernek 50 évét élt. Halálát gyászolják férjén kívül lánya, Szőke Gergely és családja, fia Hugler István és családja és az óhazában élő fia, Hugler József és családja. Az elhunyt tagja volt a Szent István egyletnek, amely testületileg képviseltette magát a temetésen, amelyen a család sok ismerőse vett részt. Kiszoktatott: Szőke Gergelyné, Hugler József, Hugler István és családja, Benyi László és családja, Jäger Lajos és családja, Falay András és családja, Lengyel András és családja, Sándor Ferenc és családja, Gagy János és családja és a Szent István egylet. A gyászszertartást Várlaky Sándor püspök vezette. A Calvary temetőben helyezték örök nyugalomra.

MÜKEDVELŐ ELŐADÁS.

DETROIT, Mich. — A G. Kath. Egylet műkedvelői január elsején színelőadással egybekötött táncmulatságot rendeztek a Szent János Hallban. Színr került Lukács Sándor kiváló népművész, az Isten keze. A szereplők kivétel nélkül a legnagyobb meglepedésre adták le a hosszú és nehéz szerepeket. Különösen kitűntek magukat Papp Mihály, Gajdos József, Sulimán Erzsébet, Vida János, Gajdos Miklós és Fekete Mihály, de a kisebb szerepekben is ügyesen és jó játékokkal: Fazekas Gizella, Popovics István, Vass József, Fekete Mihály, Varga Ferenc, Frint Mariska, Szirki József, Csónka Ilés, Bunba Berta, Majdák Gyula, Török János Papp Mihály, Gajdos István, Gajdos Mariska, Kosztó József, Papp Margitka, Liusz János és Esztinka Gábor is és számtalan szívesen tapshivarban részvétel.

KORONA BANKJEGYEK

Eladunk előnyös részletfizetésre, hogy ezzel lehetővé tegyük az amerikai magyarságnak, hogy a mai kedvező árfolyamon vásárolhasson könnyű módon koronát. Irjon felvilágosítást még ma.

KREMER & HODOSSY

149 Broadway, New York, N. Y.

EGYHÁZI HIREK

A DETROITI SZT. KERESZT EGYHAZ KÖRÉBŐL.

Évi gyűlés. Hitközségi számadások.

DETROIT, Mich. — Mult vasárnap zajlott le a detroiti Szent Kereszt hitközségben az évi naggyűlés. A hitközség terme sajnó mellett hitközségi tagokkal. Kovács Lajos püspök imával megnyitotta a gyűlést, majd Sasváry Ferenc segédlelkész választotta meg jegyzőnek. Kovács Lajos püspök szűz beszédet tartott híveikre, amit tette éljenzékkel szakkított közbe hívei. Kovács Lajos püspök felolvasta azt a gyönyörű eredményt amit a múlt évben ért el a hitközség. A tiszta készpénz, ami befolyt 1922-ik évben perselypénzből, hitközségi havidíjakból, adományokból, magyarányból és mulatságokból \$19,495.50. Kiadás \$18,528.75. Ezen kiadásokból az egyházközség 1922-ben letörlesztett a bekebelezett adósságot a Peoples State Banknál \$7000, kifizette az aprólelt tartozásokat, a személyi fizetéseket, szent, világiat, reparációsakat, az 500 gyermeknek katolikus mindennapi iskolát tartott, melyet hét Szent Dominokos rendű apácá vezet. Ennek dacára \$966.85 készpénz maradványa van december 31-én.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

Missió.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

Missió.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

Szentségimádás.

A Szent Kereszt hitközségben a jövő vasárnap kezdődik a 40 óras szentségimádási ünnep. Vasárnap este Koeller András Ioraini püspök, hétfőn este gróf Wenckheim Frigyes south bendi püspök és kedden a berekötött prédikátor Dr. Nagy Dezso filint püspök fogja mondani. Az ünnepesek alatt a Szent József lovagostályi al díszorosz, míg az Oltáregyleti tagok fogják az adórlást felvitva végezni.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

Missió.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

Missió.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

A PITTSBURGHI R. KATH. HITKÖZSÉG-KÖRÉBŐL.

PITTSBURGH, Pa. — Január 14-én, vasárnap este volt a Missió ünnepélyes megnyitása s azt naponta nagy ajtatos hívőrengő látogatta.

ELJEGYÉS.

S. LOUIS, Mo. — Palánk János drék magyar ifjú jegyente el Kelemen Mariskát, Kelemen János és neje néző leányát. A lakodalmat még a farang folyamán megtartják. A jegyesek is Vas megye, Alsóőrök a nagy lakodalomra készülődnek.

Presbyterek választása.

Jan. 28-án délelőtti istentisztelet véget ért a lelkész megjelölésére. Leechburgi Ref. Egyház közölte. Ez után is kerül az egyházközség helybeli tagjainak teljes számban való megjelölését a közgyűlésen.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

ELJEGYÉS.

S. LOUIS, Mo. — Palánk János drék magyar ifjú jegyente el Kelemen Mariskát, Kelemen János és neje néző leányát. A lakodalmat még a farang folyamán megtartják. A jegyesek is Vas megye, Alsóőrök a nagy lakodalomra készülődnek.

Presbyterek választása.

Jan. 28-án délelőtti istentisztelet véget ért a lelkész megjelölésére. Leechburgi Ref. Egyház közölte. Ez után is kerül az egyházközség helybeli tagjainak teljes számban való megjelölését a közgyűlésen.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Gröz Albert Cleveland a Grös Speredas New York címét kéri Schwartz Mórné szül. Krösz Róza leánya: Szécsi Emma Gáznay-utca 30. f. 4. Budapest.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképzőkörét kedves ajándékokkal. Méltányolva a lelkesek tiszteletét, az év kezdetén végzett önkéntes szolgálatát, most egy 105 dolláros Mulitplex Hammond írópéppel lettek meg.

ELJEGYÉS.

S. LOUIS, Mo. — Palánk János drék magyar ifjú jegyente el Kelemen Mariskát, Kelemen János és neje néző leányát. A lakodalmat még a farang folyamán megtartják. A jegyesek is Vas megye, Alsóőrök a nagy lakodalomra készülődnek.

Presbyterek választása.

Jan. 28-án délelőtti istentisztelet véget ért a lelkész megjelölésére. Leechburgi Ref. Egyház közölte. Ez után is kerül az egyházközség helybeli tagjainak teljes számban való megjelölését a közgyűlésen.

Ujévi ajándék.

Az egyház lelkesze a Leechburgi Magyar Önképz

KIS HIRDETESEK

ARSZABAS. KERESTETES. MUNKAT KERES. ELLATAS NYER KEREK. BUTOROZTOK SZOBAK. KIADO LAJAKOK 20 asig egy...

MUNKAT KERES - FERFI

HAZASAGI HIRDETESEK. KERESTETES. MUNKAT KERES. ELLATAS NYER KEREK. BUTOROZTOK SZOBAK...

A CSALADI ELET GYONYOEREI.



EGY 45 AKERES farm... BIZONY, TAMAS... Na, csak ne...

MAGYARORSZAGI LEVELEK

A Foreign Language Information Service Magyar osztalyanal az alabb nevezettek Magyarorszagbol...

ASZAJKAI (Veszprem megye) EVANG. EGYHAZKOZSEG KOSZONETNYILVANITASA

Forré köszönetet mondok egyházközségem nevében mindazoknak az amerikai testvéreimnek, akik templomtűntetés kijavítására...

ELETMENTO

Ezen kiváltképpen érdekes és tanulmányos könyv mindkét nem által...

KIRALY ERNOTOL

és más művek... 32 ÉLŐGEP LEVELEZÉSEK... Kérjék meg a szerkesztőt...

INGYEN

Találványokból és partitúrákból felvilágított magyar könyvtárakat...

OSCAR WARGA

ügyvéd és jogtanácsos 2815 Lorain Avenue Cleveland, O. Lincoln 2681

Dr. Pessenlehner Antal

az orvásban, Angliában és Amerikában végzett képes ügyvéd és jogtanácsos. Room 415 Opera House Block, BROADWAY LORAIN, OHIO

FISCHER A.

magyar-német ügyvéd és jogtanácsos. Szoba szám 211, 163 Washington St., Chicago, Ill. Tel: 218-7818

W H SCHWARTZ

ügyvéd és jogtanácsos. Ohio államban, 512 Society for Savings épületében Cleveland, O. Tel: 521-3320

HERMAN MALING

Német-magyar ügyvéd és nyelvtanár. 127 N. DEARBORN ST. Room 511 Chicago, Ill. Telefon: Dearborn 6996

ELADÓ TARGYAK.

KEMENYSZESZES kánya jutányosan eladó. 4127 Bayliff Ave. Cleveland, 14

OKTATÁS.

KÖNYVET MESTERSÉGET ANNYILK. BESZÉLNI IS PERC ALATT. UNIVERSAL INSTITUTE 1212 W. 108th Street

JOGI TANAC.

GYÜVED ÉS JOGTANÁCSOS 627 Society for Savings Building, CLEVELAND, O. Tel: 521-3320

OSCAR WARGA

ügyvéd és jogtanácsos 2815 Lorain Avenue Cleveland, O. Lincoln 2681

Dr. Pessenlehner Antal

az orvásban, Angliában és Amerikában végzett képes ügyvéd és jogtanácsos. Room 415 Opera House Block, BROADWAY LORAIN, OHIO

FISCHER A.

magyar-német ügyvéd és jogtanácsos. Szoba szám 211, 163 Washington St., Chicago, Ill. Tel: 218-7818

W H SCHWARTZ

ügyvéd és jogtanácsos. Ohio államban, 512 Society for Savings épületében Cleveland, O. Tel: 521-3320

HERMAN MALING

Német-magyar ügyvéd és nyelvtanár. 127 N. DEARBORN ST. Room 511 Chicago, Ill. Telefon: Dearborn 6996

ELADÓ TARGYAK.

KEMENYSZESZES kánya jutányosan eladó. 4127 Bayliff Ave. Cleveland, 14

OKTATÁS.

KÖNYVET MESTERSÉGET ANNYILK. BESZÉLNI IS PERC ALATT. UNIVERSAL INSTITUTE 1212 W. 108th Street

JOGI TANAC.

GYÜVED ÉS JOGTANÁCSOS 627 Society for Savings Building, CLEVELAND, O. Tel: 521-3320

OSCAR WARGA

ügyvéd és jogtanácsos 2815 Lorain Avenue Cleveland, O. Lincoln 2681

Dr. Pessenlehner Antal

az orvásban, Angliában és Amerikában végzett képes ügyvéd és jogtanácsos. Room 415 Opera House Block, BROADWAY LORAIN, OHIO

FISCHER A.

magyar-német ügyvéd és jogtanácsos. Szoba szám 211, 163 Washington St., Chicago, Ill. Tel: 218-7818

W H SCHWARTZ

ügyvéd és jogtanácsos. Ohio államban, 512 Society for Savings épületében Cleveland, O. Tel: 521-3320

HERMAN MALING

Német-magyar ügyvéd és nyelvtanár. 127 N. DEARBORN ST. Room 511 Chicago, Ill. Telefon: Dearborn 6996

ELADÓ TARGYAK.

KEMENYSZESZES kánya jutányosan eladó. 4127 Bayliff Ave. Cleveland, 14

OKTATÁS.

KÖNYVET MESTERSÉGET ANNYILK. BESZÉLNI IS PERC ALATT. UNIVERSAL INSTITUTE 1212 W. 108th Street

JOGI TANAC.

GYÜVED ÉS JOGTANÁCSOS 627 Society for Savings Building, CLEVELAND, O. Tel: 521-3320

OSCAR WARGA

ügyvéd és jogtanácsos 2815 Lorain Avenue Cleveland, O. Lincoln 2681

Dr. Pessenlehner Antal

az orvásban, Angliában és Amerikában végzett képes ügyvéd és jogtanácsos. Room 415 Opera House Block, BROADWAY LORAIN, OHIO

FISCHER A.

magyar-német ügyvéd és jogtanácsos. Szoba szám 211, 163 Washington St., Chicago, Ill. Tel: 218-7818

W H SCHWARTZ

ügyvéd és jogtanácsos. Ohio államban, 512 Society for Savings épületében Cleveland, O. Tel: 521-3320

HERMAN MALING

Német-magyar ügyvéd és nyelvtanár. 127 N. DEARBORN ST. Room 511 Chicago, Ill. Telefon: Dearborn 6996

ELADÓ TARGYAK.

KEMENYSZESZES kánya jutányosan eladó. 4127 Bayliff Ave. Cleveland, 14

OKTATÁS.

KÖNYVET MESTERSÉGET ANNYILK. BESZÉLNI IS PERC ALATT. UNIVERSAL INSTITUTE 1212 W. 108th Street

JOGI TANAC.

GYÜVED ÉS JOGTANÁCSOS 627 Society for Savings Building, CLEVELAND, O. Tel: 521-3320

OSCAR WARGA

ügyvéd és jogtanácsos 2815 Lorain Avenue Cleveland, O. Lincoln 2681

Dr. Pessenlehner Antal

az orvásban, Angliában és Amerikában végzett képes ügyvéd és jogtanácsos. Room 415 Opera House Block, BROADWAY LORAIN, OHIO

FISCHER A.

magyar-német ügyvéd és jogtanácsos. Szoba szám 211, 163 Washington St., Chicago, Ill. Tel: 218-7818

W H SCHWARTZ

ügyvéd és jogtanácsos. Ohio államban, 512 Society for Savings épületében Cleveland, O. Tel: 521-3320

HERMAN MALING

Német-magyar ügyvéd és nyelvtanár. 127 N. DEARBORN ST. Room 511 Chicago, Ill. Telefon: Dearborn 6996

ELADÓ TARGYAK.

KEMENYSZESZES kánya jutányosan eladó. 4127 Bayliff Ave. Cleveland, 14

OKTATÁS.

KÖNYVET MESTERSÉGET ANNYILK. BESZÉLNI IS PERC ALATT. UNIVERSAL INSTITUTE 1212 W. 108th Street

JOGI TANAC.

GYÜVED ÉS JOGTANÁCSOS 627 Society for Savings Building, CLEVELAND, O. Tel: 521-3320

OSCAR WARGA

ügyvéd és jogtanácsos 2815 Lorain Avenue Cleveland, O. Lincoln 2681

Dr. Pessenlehner Antal

az orvásban, Angliában és Amerikában végzett képes ügyvéd és jogtanácsos. Room 415 Opera House Block, BROADWAY LORAIN, OHIO

FISCHER A.

magyar-német ügyvéd és jogtanácsos. Szoba szám 211, 163 Washington St., Chicago, Ill. Tel: 218-7818

W H SCHWARTZ

ügyvéd és jogtanácsos. Ohio államban, 512 Society for Savings épületében Cleveland, O. Tel: 521-3320

HERMAN MALING

Német-magyar ügyvéd és nyelvtanár. 127 N. DEARBORN ST. Room 511 Chicago, Ill. Telefon: Dearborn 6996

McKoin revolve támadás. Két tanu megállapított gármestertől, hogy a banda tagja volt...

FOLYIK A TÁRGY. A vádhatóság a Klina zésére törekszik.

BASTROP, La., Jan. Mindinkább fokozódik a dekádés ama tárgyalás melyen végleg le akarják a Ku Klux Klan új vádhatóság ügy döntését...

Maczkó Márton. Nálam kapható a legújabb, kulcsán hízott sertés, persze van kopaszta. Kiváncsán hához szállítjuk.

Maczkó Márton. Nálam kapható a legújabb, kulcsán hízott sertés, persze van kopaszta. Kiváncsán hához szállítjuk.

Maczkó Márton. Nálam kapható a legújabb, kulcsán hízott sertés, persze van kopaszta. Kiváncsán hához szállítjuk.

Maczkó Márton. Nálam kapható a legújabb, kulcsán hízott sertés, persze van kopaszta. Kiváncsán hához szállítjuk.

Maczkó Márton. Nálam kapható a legújabb, kulcsán hízott sertés, persze van kopaszta. Kiváncsán hához szállítjuk.

Maczkó Márton. Nálam kapható a legújabb, kulcsán hízott sertés, persze van kopaszta. Kiváncsán hához szállítjuk.

Maczkó Márton. Nálam kapható a legújabb, kulcsán hízott sertés, persze van kopaszta. Kiváncsán hához szállítjuk.